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A hétvégén, szombaton és vasárnap falunapot és a kilencedik Pásztornapokat tartották Oromhegyesen.
Szombaton délelőtt a sporté volt a főszerep, amikor is a kis focisták és a kézilabdázók léptek pályára. Az oromhegyesi lányok a 

magyarkanizsaiakkal mérkőztek meg, míg a fi úk Adorján és Tóthfalu csapatával. 
Ezzel párhuzamosan zajlott az első ízben megszervezett Keressük Oromhegyes legszebb juhászkutyáját versenyt. A kilenc bene-

vezett eb közül Tóth László kutyatenyésztő elbírálása szerint az első helyezett Apró István ilonafalvi kuvasza lett, a nézőközönség 
véleménye alapján a közönségdíjas az oromhegyesi Sarnyai Dávid Border collie kutyája ítéltetett legszebbnek.

Délután a Falunap ünnepi műsora folytatta a sort, amit az általános iskola és a Petőfi  Sándor Művelődési Egyesület kis néptán-
cosai, valamint a citerazenekar és vegyes kórus fellépése képezett. A műsor közben megajándékozták a két falunap között született 
tizenhárom gyermeket, majd a legidősebb oromhegyesi lakosokat, Resócki Ellát, aki 96 éves és Dávid Pált, aki 94 esztendős, de a 
60 éves házassági évfordulójukat ünneplő Dukai Györgyöt és feleségét, Veronikát is megajándékozták. Külön fénypontja volt a mű-
sornak, hogy az Albershausen városában (Németország) működő TSGV Sportegyesület elismerő oklevelekkel jutalmazta a Zitzer 
SE oromhegyesi U-11 és U-13 kategóriás leányait.

Megemlékeztek továbbá Arany János születésének 200. évfordulójáról, valamint az 1992. május 10-én készült videofelvétel 
egy részletével a háború- és erőszakellenes megmozdulás 25. évfordulójáról. A megjelenteknek pedig a svédországi legismertebb 
békeaktivisták, Ernie és Ola Friholt angol nyelvű üzenetét és annak magyar fordítását osztották szét, melyben a békéhez, az erőszak-
ellenességhez való hozzájárulásukra is emlékeztettek.

Vasárnap délelőtt az ünnepi szentmise után a temetőben emlékeztek meg a két falunap között elhunytakról, majd a tűzoltók falu-
napi rendezvényével zárult az oromhegyesiek ünnepe.
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